CONTROL DEL TEMA 2 DE_3° DE E.S.O
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1. Escribe como una fraccion los siguientes nimeros racionales:
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2. Escribe en forma decimal las siguientes fracciones:
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3. Indica cudles de los siguientes nimeros reales son naturales, enteros, racionales o
irracionales:
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4, Escribe en notacion cientifica las siguientes cantidades:

a) La distancia media aproximada de la Tierra al Sol es de ciento cincuenta
millones de kilémetros {50 000000 = A5 Et03 B

b) El tamafio del un protén es una mil billonésima parte de metro. /O E —AS

) La masa de la Tierra es aproximadamente de seis mil trillones de toneladas 6,0t A
d) Tengo cuatro hermanos 4 OE 00

5. En una noticia de la radio se afirma que el paro disminuyo en el pasado mes un dos
por ciento, lo que supuso ciento veinte mil parados menos. ¢ Cudntos parados habia en
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6. Se estima que un neumatico pierde cada dia un 2% de su aire. Sabiendo que hoy

tiene 5 kg de aire, ¢ cuanto tendrd mafiana? ¢ Y pasado mafiana? Suponiendo que
siguiera perdiendo siempre, ¢ crees que llegaria a vaciarse del todo? Razona tu
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